

**标题：新款 Cayenne 以革新内饰，呈现先进的“保时捷驾驶者体验”**

**摘要：新款 Cayenne 将于上海车展全球首发**

》 全新的驾驶舱布局：源自 Taycan 的显示与控制理念被首次应用于内燃机车型

》 升级的保时捷通讯管理系统（PCM）：权益与服务进一步优化，新增包括哔哩哔哩车内视频在内的多项功能

新款 Cayenne 即将于 4 月 18 日在上海车展迎来全球首发。作为保时捷史上最全面的产品升级之一，新款 Cayenne 旨在持续超越驾驶者对“大型 SUV 运动标杆”的期待，通过先进的显示与控制设计，重新诠释了人车互动理念。源自纯电动跑车 Taycan 的“保时捷驾驶者体验”（Porsche Driver Experience）被首次应用于内燃机车型。全数字化的曲面组合仪表、全新的中控台布局、最新一代方向盘、新增的副驾驶侧显示屏，以及优化的互联功能等多项升级，不仅令驾驶更加得心应手，也赋予了乘客更愉悦的互动体验。

为更好地满足中国市场对数字化生活的期待，新款 Cayenne 的智慧互联服务进一步拓展，例如现在支持车内流媒体视频播放。得益于哔哩哔哩的功能适配，车内乘员可以通过中央显示屏或副驾驶侧显示屏，在线搜索和观看海量视频内容。同时，保时捷将向新款 Cayenne 的客户免费赠送 3 个月的哔哩哔哩大会员权益，可获取更全面的视频体验。

**全新的驾驶舱布局：更优雅，更运动，更以驾驶者为中心**

》 保时捷 Cayenne 一直是所在细分市场最运动的车型，这也反映在它的内饰中。运动的氛围涵盖动感的功能、豪华的舒适性，及典型的 Cayenne 设计特征。新款 Cayenne 以简洁的设计突出了整个仪表台的宽度。从仪表板，到中控台，再到车门内部的上沿均经过重新设计。提升的高度强调了整个仪表台，视觉上加宽

了整个车内空间。优雅的出风口采用 Cayenne 标志性的垂直排列设计。这是保时捷有史以来第一次将无格栅设计应用到驾驶舱内的所有出风口。

》 **组合仪表现在采用全数字化显示，这个 12.6 英寸的曲面显示屏无需遮罩，营造出悬浮的视觉效果，整体造型现代简约。**

根据具体配置，驾驶者可在组合仪表上获得多达七种视图选项。转速表、在线导航、夜视辅助系统或 3D 驾驶辅助系统的选择界面将设置在最显著的位置。更有一个大幅精简的视图和一个经典模式可选，经典模式将以数字化形式呈现保时捷标志性的五连表。

》 **全新的多功能运动型方向盘源自 911 车型，完全重新设计，质感十足，且具有鲜明的当代运动风格。**

用于选择组合仪表功能与设计的柱状开关，以及选装的抬头显示系统的控制键，均位于方向盘上。在方向盘周围，集中布置了一系列对驾驶而言最重要的控制键。发动机启动按钮依然位于方向盘左侧，而在方向盘右侧，换挡杆被调整至组合仪表和中央显示屏之间。由此，中控台上可留出更多空间，能够放置一个带实体控制键的全新大型空调控制面板，并加大储物空间。驾驶辅助系统的操纵杆经过重新设计，现在直接布局在新款 Cayenne 的方向盘上。全新“保时捷驾驶者体验”的一个核心要素，是对数字化和实体触控恰到好处的平衡。

》 **中控台上，全新的空调控制面板采用黑色玻璃面板表面，造型独特且极富质感。**

通过清晰布局的控制界面，可以实现快速且直观的空调设置。触摸识别与触控反馈，搭配机械空调开关和一个实体的音量控制键，成就操作与观感的双重愉悦。

》 **12.3 英寸高清中央显示屏是保时捷通讯管理系统（PCM）的控制中心。**

和此前一样，驾驶者可在此操作大量的驾驶与舒适功能，例如标配的在线导航和多媒体服务。新款 Cayenne 迎来一项全新配置：可选装的 10.9 英寸副驾驶侧

显示屏。这块额外的触控屏令副驾乘客能分担驾驶者的部分工作，如操作导航或选择某项媒体服务等。得益于特殊的贴膜，从驾驶座位置将无法查看副驾驶侧显示屏的内容。这意味着，即使副驾乘客在用流媒体观看视频，也不会干扰到驾驶者。

### **全面拓展的互联网服务：更丰富，更便利**

作为新款 Cayenne 客户的专属礼遇，保时捷智慧互联服务（Porsche Connect）  
的免费使用期限将从原先的 3 年增至 10 年，涵盖语音领航、查找工具和丰富的远程遥控功能，让日常用车轻松无忧。此外，对于需订阅的流媒体服务，如哔哩哔哩、Apple Music® 和收音机升级版，新款 Cayenne 客户还可连续 4 年获得每月 6 GB 的免费流量，尽情享受车内影音体验。

新款 Cayenne 现在支持用保时捷通讯管理系统直接观看视频，哔哩哔哩视频服务亦为新车屏幕特别适配。当车辆静止时，可通过中央显示屏观看；在车辆行驶中，可通过副驾驶侧显示屏观看。

客户可以通过多种方式将智能手机与车辆配对，除了前排的 USB-C 接口，还可扫描 PCM 上显示的二维码，体验丰富的互联功能，如 Apple CarPlay®，以及大量内置应用程序。此外，通过 Siri 语音助手，也可操作车辆功能。